Exercicios da aula 11

1. Calcule a area da regido compreendida pelos eixos Oz, Oy, pela reta definida porz = 1 e
pelo grafico da funcdo f(z) = 1/(1 + x?).

2. Encontre a area da regido entre as curvas R definida nas figuras abaixo
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3. Calcule a area da regido delimitada pela curvay = % peloeixoOreasretasy =xex =4

4.Definaln(z) = [;° +dt, ou seja, a fungdo logaritmo natural In : (0, +-00) — R fica definida
como a primitiva da funcéo % parax > 0, com a condi¢do In(1) = 0.

Use a regra da derivada de func¢do inversa para calcular a derivada da fungdo exp : R — R
dada por exp(x) = €7, inversa de In(z).

5.Seja f(x) =1+ f;w cos(tz)dt. Calcule a equagdo da reta tangente ao grafico de f‘l no
ponto de abscissa 0.

6. Integral imprépria Se f é integravel em [a, x| paratodo x > a, a integral imprépria de f no
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intervalo [a, +-00) é f(z)dz = lim / f(x) dz quando o limite existe.
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Por exemplo,
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Entretanto/ —dz = lim In(b) = +oo.
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Prove que dz = .
oo 14 x?
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